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Кошаркаши ОКК Борац поражени су у претходном колу на гостовању у Приједору од
истоименог домаћина резултатом 87:71, чиме је нажалост прекинут успјешан низ
Божићевих изабраника, који је трајао од 19. децембра и утакмице са Рогатицом, након
чега су редом побјеђивани Козара, Дрина и Славија, а након 12 одиграних кола, односно
10 рунди прије краја лигашког дијела такмичења, 
Борчев "дјечији вртић" има омјер од 5 побједа и 6 пораза.

  

      

  

Чињеница која је свакако вриједна пажње јесте да ће наш тим у наредних пет кола чак
четири пута играти у дворани Борик. Већ у недјељу од 18 часова у спортско здање у
Алеји Светог Саве стиже билећки Хео, који у други дио сезоне улази појачан беком
Данилом Неговановићем (рођен 1988. године) који је био један од најзаслужнијих за
освајање титуле у 2014. години и пласман у Лигу БиХ, гдје је просјечно постизао 18.8
поена по утакмици.

  

Након тог окршаја, слиједи пауза од двије седмице (слободни у 14. колу), послије чега ће
црвено-плава експедиција 5. марта кренути пут Братунца, којег су у првом дијелу сезоне
савладали пред својим навијачима резултатом 75:59. Послије дуела са изабраницима
Огњена Радића, наше играче очекују три утакмице у низу у дворани Борик. Наиме, прво
ће 12. марта у Бањалуку стићи Теслић, директни конкурент у борби за опстанак, а потом
ће 19. и 26. марта ОКК Борац снаге одмјерити са два клуба која претендују на највиши
пласман.
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Прво ће се ОКК Борац супротставити екипи Сутјеске из Фоче, са којом је наш тим у
Борику требало да игра још у првом дијелу сезоне, али је због заузетости дворане и на
инсистирање Савеза био приморан да са Фочацима замијени домаћинство, па тако
сплетом околности фочански "плаво-бијели" нешто касније стижу у Бањалуку. На крају,
седам дана касније, у дворани Борик ће се одиграти градски дерби са екипом Студента,
која након 12 кола заузима лидерску позицију са омјером од 9 побједа и 2 пораза и
амбицијама да наредне сезоне заигра у Лиги БиХ.
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